



Referat Bestyrelsesmøde

Bestyrelsen	Holbæk Golfklub (HGK) Dragerupvej 50 4300 Holbæk	Deltagere	Morten Aamann Poulsen (MAP) Mads Berg (MB) John Sejer (JS) Morten Schou (MS) Ole Rasmussen (OR) Michael Sander (MSA)
-------------	--	-----------	---

Afbud:

Best. Møde	Nr. 3 2023
Mødedato	14 marts 2023
Tidspunkt	Kl. 17.00

Bestyrelsesmøde nr. 3 2023

Dagsorden:

- 23301: Referat fra sidste møde er godkendt og er på hjemmesiden.
- 23302: Formanden har ordet.
- 23303: Økonomi ved John
- 23304: KM siden sidst. Orientering om diverse møder.
- 23305: Udvalg rundes. Bordet rundt med max. 2 minutters indlæg om alle udvalg
- 23306: Jubilæums/aktivitets komité berøres, samt økonomi.
 - Skal vi have nogle aktiviteter for at samle medlemmerne i år, hvis hvilke?
 - Hvordan ser vi vores 60-års jubilæum læbe af stablen?
 - Hvad sættes af ca. for at en evt. komité har lidt at gå efter.
- 23307: Bestyrelsens tur til juni: input til emner ud over visionerne beskrevet i sidste visions "katalog"
- 23308: Update på banen.

Meddelelser

Information hvad, til hvem, hvornår, hvordan, af hvem.

Næste møde



23301: Referat endeligt godkendt og lagt på hjemmesiden

23302: Formanden har ordet

Formanden gennemgik hvad de seneste måneder har budt på som nyvalgt til posten. Herunder gennemgang af tanker mht. revisor. Samarbejde klubber i mellem, Samarbejde udvalg og KIK imellem og vigtigheden af at helheden er alle brikkerne. Hvad bliver de kommende måneders fokus, her vil fokus være på økonomien, begyndere og udforske samarbejdet med de nærmeste klubber.

Pas på fup-mails. Der er sendt mails til bestyrelsesmedlemmer, som foregiver at være formanden der er falske.

Der er afholdt høring angående tidsbestilling og dynamiske blokeringer med klubberne i klubben.

Bestyrelsen er meget glade for den positive respons og forståelse der er fra KiK. Der ses frem mod et 2023 uden store sorte blokeringer og en bedre dynamisk udnyttelse af vores bane, hvor alle vil få bedre mulighed for at bestille tid.

23003: Økonomi ved John

Der er ikke bogført op d.d. Så endeligt regnskab for januar afventer.

Der er kommet indtægter fra medlemskaber og sponsorer, så vi er igen i plus på kontoen.

Desværre mangler der fortsat en del indbetalinger, hvorfor det stadig ses som en nødvendighed for klubben, at vores medlemmer er tilmeldt betalingservice.

Vi er på vej, men der mangler indtægter iht. budgettet. Shop skal promoveres i lokalområdet så den bliver "top of mind", bliver stedet hvor man køber venners/forældres/bedstes/osv gave/kort.

23004: KM siden sidst. / Medlemstal

Medlemsgrupper gennemgået

929 medlemmer i alt

841 aktive



Sponsorudvalg:

Der er afholdt møde 10 februar. Status samt årets program.

Sponsorfolder udfærdiget og alt lagt i golfbox.

Velkommen til vores nye Drivingrange sponsor "Ejendomsanpartselskabet af 1 september 1992"

Der er indhentet mange præmier fra lokale sponsorer til vores åbningsturnering.

Der er afholdt lodtrækning til årets fuldtegnede firmaturnering.

Spilleplanen er lavet og lagt på hjemmesiden, hvor man i øvrigt kan se alle vores sponsorer.

Stor tak til Jens Vind og Jan Thomassen

Baneudvalg:

Der er lukket for buggies. Vi forventer at åbne for buggies i uge 12.

Banen har ikke været oversvømmet så den står flot.

Der er afholdt baneudvalgsmøde 22 februar.

Greenkeepere er retur og beskæringer af buske og træer er i gang.

Orientering om diverse møder.

Der er indhentet børneattester på junior/Spu medlemmer

Der er afholdt før-rejsemøde med deltagerne.

IUC Ledernetværk i Skærbæk om Netværk og politik.

IP Nordic IP-telefoni møde og muligheder.

Møde med Philip droneoptagelser af hvert hul.

23305 Udvalgene rundes:

Der mangler lidt frivillige i nogle udvalg, men ellers står det godt til. Det bobler og hestene sparker i boksene. Mht. udvalgenes budgetter opfordres det til at man holder igen med "nice to have".

23306 Jubilæums/aktivitets komité berøres, samt økonomi.

Foreløbigt budgetforslag er 100.000

Punktet behandles videre på næste møde med forslag til aktiviteter samt navngiven person(er) til komiteen.



23307 Bestyrelsens tur til juni, input til emner:

Bestyrelsen blev hurtigt enige om at søndagsgolfen må lide for at nå emnerne foreløbige emner:

- Bestyrelsens forretningsorden
- Efterårets visionsdag.
- Jubilæum.
- Hvordan benyttes de m2 vi har til rådighed bedst. 5-10 års plan.

Punktet tages op på de næste 2 møder og pudses af.

23308: Update på banen.

Banen ser virkelig flot ud. Da der ikke har været oversvømmelse, venter vi bare på varme så græsset begynder at gro.

23310: Meddelelser

Rasmus er ansat som træner lærling og fungerer rigtig godt.
Brusehovederne returnerer til deres plads.

Information hvad, til hvem, hvornår, hvordan, af hvem. Gennemgået.

Næste møde onsdag d. 13. april. 17-20

KM laver referat,

Mødet slut kl. 20.30

Ole Rasmussen